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QUESTIONARIO DOCENTI
108 risposte

A quale plesso appartieni ?
108 risposte

RAPPORTO CON IL DIRIGENTE SCOLASTICO. E�cacia nell'organizzare
incontri mirati con i responsabili di plesso, le funzioni strumentali, i
referenti di commissione
108 risposte

RAPPORTO CON IL DIRIGENTE SCOLASTICO. Disponibilità all'incontro
e al dialogo
108 risposte

RAPPORTO CON IL DIRIGENTE SCOLASTICO. Impegno per
l'innovazione e la qualità della scuola
108 risposte

Scuola dell'Infanzia
Scuola primaria LE GRAZIE
Scuola primaria MATTEOTTI
Scuola Secondaria di Primo
Grado

7,4%

13,9%

47,2%

31,5%

BUONA
SUFFICIENTE
INSUFFICIENTE

21,3%

78,7%

BUONA
SUFFICIENTE
INSUFFICIENTE

17,6%

80,6%
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RAPPORTI CON LA SEGRETERIA. Puntualità nello svolgimento delle
funzioni a loro attribuite
108 risposte

RAPPORTI CON LA SEGRETERIA. Collaborazione con i docenti per la
soluzione delle problematiche presenti a scuola
108 risposte

RAPPORTI CON IL PERSONALE AUSILIARIO. Puntualità nello
svolgimento delle funzioni a loro attribuite
108 risposte

RAPPORTI CON IL PERSONALE AUSILIARIO. Attività di vigilanza

BUONO
SUFFICIENTE
INSUFFICIENTE16,7%

79,6%

BUONI
SUFFICIENTI
INSUFFICIENTI

20,4%

79,6%

BUONA
SUFFICIENTE
INSUFFICIENTE22,2%

74,1%

BUONA
SUFFICIENTE
INSUFFICIENTE19,4%

78,7%
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108 risposte

ACCESSIBILITA' AGLI UFFICI. Orario di accesso
108 risposte

DISTRIBUZIONE DI INCARICHI DI RESPONSABILITA'. Partecipazione
autentica ed e�cace alle decisioni di Istituto
108 risposte

DISTRIBUZIONE DI INCARICHI DI RESPONSABILITA'. Distribuzione
equa degli incarichi
108 risposte

DISTRIBUZIONE DI INCARICHI DI RESPONSABILITA'. Distribuzione
equa degli incarichi

BUONA
SUFFICIENTE
INSUFFICIENTE

32,4%

63%

SODDISFACENTE
SUFFICIENTE
INSODDISFACENTE

16,7%

82,4%

SODDISFACENTE
SUFFICIENTE
INSODDISFACENTE

39,8%

57,4%

SODDISFACENTE
SUFFICIENTE
INSODDISFACENTE

7,4%

33,3%

59,3%
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108 risposte

DISTRIBUZIONE DI INCARICHI DI RESPONSABILITA'. Assunzione di
responsabilità da parte di tutti
108 risposte

COMUNICAZIONE. Modalità di comunicazioni funzionali per la
diffusione di documenti, circolari, verbali, progetti...
108 risposte

COMUNICAZIONE. Modalità di comunicazione adeguate all'interno dei
plessi
108 risposte

SODDISFACENTE
SUFFICIENTE
INSODDISFACENTE

7,4%

34,3%

58,3%

SODDISFACENTE
SUFFICIENTE
INSODDISFACENTE

13%

43,5%

43,5%

SODDISFACENTE
SUFFICIENTE
INSODDISFACENTE

38,9%

59,3%

SODDISFACENTE
SUFFICIENTE
INSODDISFACENTE

38,9%

57,4%
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ORGANIZZAZIONE DEL TEMPO SCUOLA. Calendarizzazione riunioni
108 risposte

ORGANIZZAZIONE DEL TEMPO SCUOLA. Criteri adottati per
l'elaborazione dell'orario settimanale della classe
108 risposte

RAPPORTI CON I COLLEGHI. Collaborazione e condivisione del
progetto educativo
108 risposte

RAPPORTI CON I COLLEGHI. Partecipazione attiva di tutti i colleghi alla
realizzazione di progetti comuni
108 risposte

SODDISFACENTE
SUFFICIENTE
INSODDISFACENTE

38%

60,2%

SODDISFACENTE
SUFFICIENTE
INSODDISFACENTE

36,1%

61,1%

SODDISFACENTE
SUFFICIENTE
INSODDISFACENTE

25%

70,4%

SODDISFACENTE
SUFFICIENTE
INSODDISFACENTE

7,4%

33,3%

59,3%
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IGIENE, ORDINE,DISPOSIZIONE DEGLI SPAZI. Condizioni ambientali

108 risposte

IGIENE, ORDINE,DISPOSIZIONE DEGLI SPAZI. Numero degli allievi per
classe
108 risposte

UTILIZZO DEI LABORATORI E DELLA STRUMENTAZIONE DIDATTICAI.
Quantità
108 risposte

UTILIZZO DEI LABORATORI E DELLA STRUMENTAZIONE DIDATTICAI.
Qualità
108 risposte

SODDISFACENTI
SUFFICIENTI
INSODDISFACENTI

15,7%
47,2%

37%

SODDISFACENTE
SUFFICIENTE
INSODDISFACENTE

9,3%

43,5%

47,2%

SODDISFACENTE
SUFFICIENTE
INSODDISFACENTE28,7%

41,7%

29,6%

SODDISFACENTE
SUFFICIENTE
INSODDISFACENTE25%

48,1%

26,9%



27/7/2019 QUESTIONARIO DOCENTI

https://docs.google.com/forms/d/1mCj-JEpdsGI9pSDIo3L5PZkljyo17R_yRN7kNHgZ5e8/viewanalytics 7/11

CRITERI DI ASSEGNAZIONE INSEGNANTI ALLA CLASSE. Condivisione
dei criteri da parte degli insegnanti
108 risposte

CRITERI DI ASSEGNAZIONE INSEGNANTI ALLA CLASSE. Rispetto dei
bisogni formativa della classe
108 risposte

CRITERI DI ASSEGNAZIONE INSEGNANTI ALLA CLASSE. Rispetto delle
competenze degli insegnanti (solo scuola primaria)
68 risposte

ATTIVITA' DI RECUPERO E RINFORZO. E�cacia dei laboratori
108 risposte

SODDISFACENTE
SUFFICIENTE
INSODDISFACENTE

7,4%

32,4%

60,2%

SODDISFACENTE
SUFFICIENTE
INSODDISFACENTE

36,1%

59,3%

SODDISFACENTE
SUFFICIENTE
INSODDISFACENTE25%

73,5%

SODDISFACENTE
SUFFICIENTE
INSODDISFACENTE

7,4%

33,3%

59,3%
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ATTIVITA' DI RECUPERO E RINFORZO. Iniziative della scuola per il
recupero e contro il disagio
108 risposte

ORIENTAMENTO. E�cacia degli incontri fra insegnanti dei diversi ordini
108 risposte

ORIENTAMENTO. E�cacia delle attività proposte ad allievi e genitori
108 risposte

DEFINIZIONE DEL POF. Trasparenza dell'identità culturale e progettuale
del nostro istituto
108 risposte

SODDISFACENTE
SUFFICIENTE
INSODDISFACENTE

29,6%

64,8%

SODDISFACENTE
SUFFICIENTE
INSODDISFACENTE

12%

44,4%

43,5%

SODDISFACENTE
SUFFICIENTE
INSODDISFACENTE

30,6%

67,6%

SODDISFACENTE
SUFFICIENTE
INSODDISFACENTE22,2%

77,8%
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DEFINIZIONE DEL POF. Attenzione ai bisogni formativi degli alunni
108 risposte

AGGIORNAMENTO. Risposta ai bisogni formativi degli insegnanti
108 risposte

AGGIORNAMENTO. Miglioramento della proposta educativo-didattica
108 risposte

RAPPORTO CON LE FAMIGLIE
108 risposte

SODDISFACENTE
SUFFICIENTE
INSODDISFACENTE

21,3%

78,7%

SODDISFACENTE
SUFFICIENTE
INSODDISFACENTE

7,4%

25%

67,6%

SODDISFACENTE
SUFFICIENTE
INSODDISFACENTE

27,8%

67,6%

SODDISFACENTE
SUFFICIENTE
INSODDISFACENTE28,7%

71,3%
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RAPPORTO CON GLI ALLIEVI
108 risposte

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio

SODDISFACENTE
SUFFICIENTE
INSODDISFACENTE

8,3%

91,7%

 Moduli
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